POBOYUN PETJIAMEHT
KPEAUTHO-MOJAYJbHOI'O KOHTPOJIIO I OLIIHKOBAHHS
3 HABYAJIBHOI JUCIIUTIJITHA
«[HOOPMALINHI CACTEMH B MEHEJJ)KMEHTI»

1. CTpykTypa HaBYAJIBHOI AMCIUILTiHM: 3arabHui oocsar 150 rox. /5,0 kpen.;

nK. — 32 ron.; mp. -32 rox., K3P -8 CPC — 86 rox.

2.OpraHizanisi HABYAJIBLHOI'0 MPOLECY: CEMECTPIB BUKJIAAaHHA — 1; MOTYJIbHUX
LIUKJIIB — 2.

3.lIkaja oniHIOBaHHSA 3 HABYAJIBLHOI auciuiiing: R = 100 Gamis.

4.Po3n0/ij1 peHTHHIOBUX 0aJIiB 32 BUIaMH HABYAJILHOI PpO0OTH:

a) Po0ora Ha ayIMTOPHUX 3aHATTAX:

Jekmii: 16 nx. * 0,5 6an/nk. = 8 6aiB.

0) Curyauiiini 3agayi: 2 np.3. * 2,5 6ai. = 5 Oasis.

B) [IncbMOBI 3aB1aHHSI HA MPAKTHYHHX 3aHATTSX: 2*4 OaniB = 8 OaiB.

r) BukoHaHHS 3aBIaHb HA MPAKTHYHHX 3aHATTSIX: 6*2 OaiB = 12 GaitiB

¢) BukonaHHs 3aB1aHb HA NPAKTHYHKMX 3aHATTAX: 8*0 GasiB = 0 GaiB

€) KontposibHa pobora: 5 GaiiB

k) CKiaajaHHsi MOAYJIbHMX KOHTPOJiB (2 moOynvui Kommponi) -
MakcuMabHO 22 Oanu (17 OamiB Ta 5 OaiB);

3) Iciut: 40 0axiB

5. Ilixcymok peiiTHHroBUX 0aJiB 32 MO/J. HMKJIAMU:

1 mopynbuuii mukia: 8 nk.*0,5 +2 curyamiiiai 3agaqi*2,5 +2 mUCHEMOBI
3aBiaaHHA*4 +6 3aBnaHb*2 + MOAYIbHUN KOHTPOJH 1*17 = 46 (6amniB)

2 moayabuuid nuka: 8 nk.*0,5 + mMoxynbHMIT KOHTpoOJb 1*5 + KOHTpoJibHA

pobota* 5 6aiiB + icniut* 40 GaniB = 54 (6ayn)

6. YmoBu JgikBigauii 3a0opropaHocrteii 3 MOTO4YHOI pPOOOTH: IEpecKiIaJaHHI
MiJICYMKOBOTO ~ MOAYJBHOTO  KOHTPOJIO  CTyJIEHTaMHu, $KI  OTpUMalu
pEUTHHTOBMI Oall 3a MOAYJIBHUN KOHTPOJIb, IO BIAMOBIAAE€ HE3aJ0BUIBHIN
OIHII (MEHIIE 3a3HAYEHOI B I1.5), MPOBOAUTHCS HE MI3HINIE ABOX THUXKHIB MICIIS
aTectaniiHoro. [103UTUBHI OIIIHKK 3 MOJYJIBHOTO IHKIY B IIJIOMY, Ta HOTO
CKJIaIOBUX HE MiABHUILYIOTHCS

7. TPC 3a po3kj1agoM 3aHATH BUKOPUCTOBYETHCS AJI1 KOHCYJIbTAIliiHOT poOOTH (B
TOMY YHMCII1 32 IPU3HAYCHHIM BUKJIaJa4a) Ta pooiT 3a 1.6



8. MizcymkoBe ceMecTpOBE OLIHIOBAHHS HABYAJILHOI POOOTH CTY/J€HTA!
8.1. OrmiHtoBaHHS BIAMOBIIHO 10 OTPUMAHHUX 32 CEMECTP PEUTHHTOBUX OaliB,
CKJIQJIaHHS ICIIUTY 1 31MCHIOETHCS 32 TAKOIO LIKAJIOIO:

HIxkauaa HanionaiabHa PeiiTunronsa
OLIiIHIOBAHHS BusHauenus HIKAaJIa 0aJIbHAa IIKAaJIa
ECTS OLIIHIOBAHHSA OLiHIOBAHHSA
A BI/IMIHHO 5 90,0<RD<100,0
B 82,0<RD<90,0
C AOBPE 4 74,0<RD<82.,0
D 64,0<RD<74,0
E 3AZOBLIBHO 3 60,0<RD<64,0
£X HE3AI[OBI.JH)HO — MOXKJIUBE CKJIaJaHHS 35,0<RD<60,0
3aX0]1y M1JICYMKOBOTO KOHTPOJIIO
HE3AJTOBIJIBHO — 1o 3axony 2
= M1JICYMKOBOTO CGMCCTpQBOF? KOHTpOJIIOvHC RD<35.0
JIOTTYCKA€ThCS, HEOOX1THUI MOBTOPHUI
KypC 3 HABYAIBHOI AUCIHUILTIHU

8.2. Ilpu oTrpumaHHI MiJICYMKOBOi CEMECTPOBOI OIIHKH 332 HAKOMHUYECHUMH
peUTUHrOBHMH OanaMu MOTOYHOTO KOHTpoIto “FX cTyJneHT Mae mpaBo Ha JBOPA30OBY
cipoOy OTpUMaHHS MO3WUTHUBHOI OILIHKM Ha 3aX0Jll MiJICYMKOBOIO CEMECTPOBOIO
KOHTPOJIIO (TIepIiie epecKIa aHHs BUKIaAaueBl, Ipyre — KOMICIi).

8.3. Ilpm orpumaHHI MHiZICYMKOBOI CEMECTPOBOI OIIIHKMA 32 HAKOMUYECHUMU
peUTUHrOBUMH OajlaMu TMOTOYHOTO KOHTpoo “F” CTyneHT He OmyCKaeThCs 0
3axX0/Jy MiJICYMKOBOTO CEMECTPOBOTO KOHTPOJIIO, BBAXKAETHCA TaKWM, IO Mae
akaJieMiuyHy 3a00proBaHICTh 3 HABUAIBHOT AUCIUILIIHHM, 1 PECTABISETHCS JEKAaHATOM
70 BlApaxyBaHHS (KpiM BHIIAJKIB IPOJOBXKEHHS JEKAHATOM JIIKBLIALIl aKaJeMIuHOl
3a00proBaHOCTI 32 HASBHOCTI JOKYMEHTAJIBHO MIATBEPKCHUX TMOBAXHHUX MPUYUH
HEYCIIIIHOCTI CTYJCHTA).

8.4. CryneHT, AKui 3a HAKOMUYCHUMHU PEUTUHTOBUMHU OallaMU y MiJICYMKY
OTpUMaB TO3UTHUBHY OIlIHKY, Ma€ MPaBO HA OJHOPA30BYy CHpoOy ii MiABUIICHHS
IUIIXOM CKJIQJaHHS 3aX0]1y MiJCYMKOBOTO KOHTPOJIIO.

Buknamau
HaBYAJIbHOI TUCIMILTIHU: Bakynenko [LA.
3aBigyBau Kadeapu: Tenixxenko O.M.
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